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Tabelle 9: Sexuelle Orientierung x geschlechtliche Selbstdefinition 

 

 



 

 

 

Tabelle 10: Geschlechtliche Selbstdefinition x Frage 1 “Wie oft wurdest du in den letzten fünf Jahren Opfer 

von vorurteilsmotivierter Gewalt?” – Antwortmöglichkeit “Bedrohung” 

 

 

 

Tabelle 11: Geschlechtliche Selbstdefinition x Frage 5.b) “Wie sicher fühlst du dich in Sachsen?” 

 

 

 

  

 

 



 

 

  



 

 

  



 

 

  



 

 

  



 

 

  



 

 

  



 

 

  



 

 

  



 

 

  



 

 

 



 

  


